

# 最动听的赞歌 献给党的红色华诞

## 杭州举行庆祝中国共产党成立 90 周年大型文艺晚会

记者 王佳佳 摄影 韩丹

本报讯 由中共杭州市委、杭州市人民政府主办的“红旗飘飘”——杭州市庆祝中国共产党成立 90 周年大型文艺晚会，昨晚在杭州体育馆举行，杭州人民要在新的时代，把最动听的赞歌，献给党的红色华诞。

市四套班子领导黄坤明、邵占维、王国平、孙忠焕、叶明、王金财等观看了演出。

1921 年，一颗红色的火种，在七月的早晨，用理想、真理的光芒划亮了伟大的一九二一。

1921 年 9 月，著名的萧山“衙前农民运动”，在全国奏响了党领导下农民运动的先声；

1922 年 8 月 29 日至 30 日，中共中央执行委员会在杭州召开全体会议，史称“西湖会议”；

1922 年 9 月，浙江省第一个中共地方组织——中国共产党杭州小组正式成立……

自成立那天起，杭州的党组织就成为杭州人民革命斗争的领导核心，特别是新中国成立以后，正因为有了中国共产党的领导，才有了今天杭州“改革、开放、稳定、发展”的大好局面。

时间以它不可阻挡的力量，走进了新世纪，杭州这座现代而又文明的国际花园大都市，也在迈向新的征程，它更需要党员带头，为城市发展奉献自己。

在主持人的带领下，近千名共产党员，以誓言“为共产主义事业奋斗终身”拉开了晚会的序幕。

晚会分开天辟地、激情岁月、改革开放、时代颂歌四个篇章，演出人员通过情景组唱、交响乐、大合唱、歌舞、京剧等形式，演绎了《在希望的田野上》、《九九艳阳天》、《咱们工人有力量》、《唱支山歌给党听》等精彩节目，生动表达了全市广大党员群众对党的热爱之情和永远跟党走坚定信念。

杭州爱乐乐团、浙江外国语学院艺术学院、军队合唱团、青少年宫



合唱团、城投合唱团、市总工会合唱团、医卫合唱团、教师合唱团、老干部合唱团、星海合唱团等参加了演出。

晚会还特别请来了为民族解放事业和社会主义建设事业作出巨大贡献的老红军、老八路、老干部，用鲜花表达对他们们的崇高敬意和衷心感谢。

# 共产党员在关键时刻能站得出来

## 市领导接见慰问淳安县浮林村救火牺牲党员家属

记者 王佳佳

本报讯 2011 年 2 月 5 日中午，淳安县姜家镇浮林村发生了因燃放爆竹引发的山林大火。

在党员和村干部的带领下，大批村民一起奋不顾身救火护林，最终因火势过大，6 位村民牺牲，其中党员 3 名。

在昨天下午举行的杭州市庆祝中国共产党成立 90 周年大会上，姜明堂、姜美娣、姜崇槐三位同志，被追授为杭州市优秀共产党员。

会后，省委常委、市委书记黄坤明接见并慰问了因扑救“2·5”淳安县姜家镇浮林村山林火灾而英勇牺牲的党员姜明堂、姜美娣、姜崇槐的家属。

市委副书记、市长邵占维，市委副书记王金财，市委常委、组织部长于跃敏，市委常委、秘书长许勤华参加接见慰问。

黄书记说，今年年初的这场火灾来得非常突然，浮林村广大党员群众奋不顾身、奋勇救火，事迹非常感人。特别是姜明堂、姜美娣、姜崇

槐三位党员冲锋在前，献出了宝贵的生命。

这充分证明，我市基层党员干部忠诚地履行了全心全意为人民服务的宗旨，很好地发挥了先锋模范作用。市委追授三位同志为杭州市优秀共产党员，这是对他们的褒扬，也是号召全市广大党员向他们学习。

“党员，生活在群众当中，在平凡工作中发挥着重要作用，在关键时刻能站得出来——这是很实在的党员形象。尽管三位同志已英勇献身，他们的精神、他们的事迹，我们会永远记住。”

黄书记要求全市广大党员，要以学习英雄为动力，为推动科学发展、促进社会和谐创先争优，建功立业。希望淳安县、姜家镇、浮林村的党员干部继承英雄的精神，合力把浮林村建设得更好，把事关老百姓民生的各项事情做得更好，推进地方更好发展。

三位牺牲党员的家属感谢市委领导的关心和慰问，并表示一定会重拾生活的信心，在今后的日子里，把家园建设得更加美好，让生活更加幸福。

# 公益手牵手 爱心献老区

## 省女记协省福彩中心 共迎七一

本报讯 为庆祝中国共产党成立 90 周年，浙江日报、浙江省女记者协会、浙江省福利彩票发行中心共同行动，向革命老区献上一片关爱之心。6 月 27 日、28 日，由三方联合举办的“公益手牵手，爱心献老区”公益资助活动在我省遂昌王村口镇、余姚梁弄镇和青田船寮镇举行，遂昌、青田两县及四明山革命老区 350 名老党员、老游击队员和老交通员以及特困群众获得每人 1000 元的公益资助。

1935 年 7 月，刘英、粟裕率领的红军挺进师开辟了以遂昌王村口为中心的浙西南游击根据地，蔡相庙是当年苏维埃政府的办公地。资助活动就在这个流淌着浓浓历史气息的院落里举行。

余姚梁弄和青田两地的老党员、老游击队员、老交通员代表也早早地赶到了资助活动的现场。拿着千元红包，老人们露出了欣慰的笑容。

现场资助活动结束后，省女记者协会和省福利彩票发行中心领导及浙江日报等数十家媒体记者，分别走访、慰问了当地的“三老”人员和特困群众家庭，并瞻仰了革命烈士纪念碑和纪念馆，重温党的光辉历程。省女协负责人表示，到革命老区为老党员和困难家庭送温暖，是我们媒体人庆祝中国共产党成立 90 周年的实际行动。

省福利彩票发行中心为此次爱心活动提供 35 万元公益金。该中心主任徐文忠表示，通过此次活动，将进一步弘扬福利彩票“扶老、助残、救孤、济困、赈灾”的宗旨。

85710000  
kb85100000@vip.sina.com

SUNING 苏宁电器

苏宁电器 年中庆 大满贯 全品盛惠破纪录

家电抢购专场

在苏宁各店购彩电、冰箱、厨卫、空调主营产品

7月1日 14:00-21:00

预交20元=200元 (限购1500元以上单品商品)

预交100元=1000元 (限购8000元以上单品商品)

累计购物再满一定金额 最高送2000元现金卡

7月2日 9:00-10:30

在苏宁各门店购传统家电实付 满9999元 送32寸液晶 (共100台, 先到先得。)

7月2日-3日

空调电费补贴 100-400元

冰箱电费补贴 100-500元

另有好礼相送, 还可享国家以旧换新补贴 购物满一定金额更有好礼相送

本座活动仅限杭州地区, 活动细则以活动当天海报为准, 礼品个限售有自理。

苏宁易购 网购地址 www.suning.com  
团购热线 4008-198-198 转1  
集团采购 订购热线 4008-198-198 转6

中国平安 电话车险

私家车险 省钱省时省心

电话车险 选平安

全国询价热线: 4008-000-000

中国平安 电话车险 选平安